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ZAPISNIK 

sa Druge sjednice Kolegijuma Ženskog kluba Skupštine Crne Gore, održane 22. aprila 2021. 

godine 

Sjednica Kolegijuma je počela u 12 sati i 30 minuta. 
 
Kolegijumom je, na sjednici, predsjedavala poslanica, Vesna Pavićević, kopredsjednica Kolegijuma. 
  
Sjednici Kolegijuma je prisustvovala poslanica, kopredsjednica Kolegijuma, potpredsjednica Skupštine 
Crne Gore dr Branka Bošnjak, kao i poslanice, članice Kolegijuma: Danijela Đurović, Božena Jelušić i 
Draginja Vuksanović Stanković. 
 
U radu sjednice, u skladu sa članom 6 Poslovnika o radu Kolegijuma Ženskog kluba, učestvovale su 
poslanice, članice Ženskog kluba Suzana Pribilović, Dragica Sekulić, Jovanka Lalilčić i Daliborka Pejović. 
 
Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći  
 

DNEVNI RED: 
 

1. Plan rada Kolegijuma Ženskog kluba Skupštine Crne Gore; 
2. Unapređenje zakonskog okvira kroz izmjene i dopune: 
- Krivičnog zakonika; 
- Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći; 
- Zakona o putnim ispravama i 
- Zakona o graničnoj kontroli. 
3. Tekuća pitanja.  

 

 
*󠅪 

Zapisnik sa Prve sjednice Kolegijuma Ženskog kluba jednoglasno je usvojen. 
 

 

*󠅪 
 
Članice Kolegijuma i članice Ženskog kluba Skupštine Crne Gore najoštrije su i sa gnušanjem 
osudile tekst Emila Labudovića, koji je objavio portal IN4S, kojim se vrijeđa poslanica Draginja 
Vuksanović-Stanković. 
 

*󠅪 
 
Prva tačka 
Članica Ženskog kluba, poslanica Jovanka Laličić predložila je, ispred Kluba poslanica DPS-a, dvije 
aktivnosti vezane za Plan rada koje su članice Kolegijuma jednoglasno usvojile. Prva aktivnost se odnosi 
na izmjene i dopune Krivičnog zakonika u pogledu inkriminacije svake vrste zaključenja braka, odnosno 
vanbračne zajednice, dok se druga odnosi na osnivanje Fonda za rijetke bolesti kod djece. 
Kolegijum Ženskog kluba Skupštine Crne Gore jednoglasno je usvojio Plan rada Kolegijuma Ženskog 
kluba 27. saziva Skupštine Crne Gore. 
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Druga tačka 
Članice Kolegijuma su se upoznale sa dopisom Udruženja „Roditelji“, kojim su predložene izmjene i 
dopune Zakona o pravnoj pomoći, Zakona o putnim ispravama i Zakona o graničnoj kontroli. 
Takođe, na današnjoj sjednici je bilo riječi i o unapređenju zakonskog okvira kroz izmjene i dopune 
Krivičnog zakonika. Članice Kolegijuma izražavaju mišljenje, s obzirom na to, su iz kabineta predsjednika 
Vlade Crne Gore najavljene izmjene i dopune Krivičnog zakonika, treba sačekati predlog i ukoliko bude 
potrebno, one će kao poslanice amandmanski djelovati.  
Takođe, dogovoreno je da se ministru unutrašnjih poslova Sergeju Sekuloviću uputi dopis u vezi sa 
dobijanjem mišljenja ministarstva o nacrtu izmjena i dopuna Zakona o putnim ispravama i Zakona o 
graničnoj kontroli, a tiču se olakšavajućih okolnosti za djecu datu na starateljstvo jednom roditelju, a koja 
u praksi nailaze na niz problema u vezi sa osnovnim ljudskim pravom, a to je pravo na kretanje. I da li su 
ova dva nacrta zakona prihvatljiva sa stanovišta Ministarstva unutrašnjih poslova, zbog situacija sa kojima 
se susrijeću u praksi. 
Takođe, dogovoreno je da se uputi i dopis Zakonodavnom odboru Skupštine Crne Gore kako bi predloge 
zakonskih akata pravno tehnički upodobili i dali mišljenje o njihovoj usklađenosti sa Ustavom i pravnim 
sistemom Crne Gore.  
 
 
Treća tačka  
 
U okviru treće tačke, Kolegijum se upoznao sa održanim sastancima Kolegijuma Ženskog kluba. Dr 
Branka Bošnjak i Vesna Pavićević sastale su se 5. aprila 2021. godine sa predsjednicom nevladine 
fondacije Banka hrane, Marinom Medojević  i razgovarale na temu rastuće stope siromaštva u Crnoj Gori 
izazvane pandemijom kovida-19 i moguće saradnje, kako bi zajedničkim aktivizmom pokušale da 
doprinesu ublažavanju ove vrlo alarmantne situacije. Sa predstavnicima UNICEF-a u Crnoj Gori: Huanom 
Santanderom, šefom predstavništva UNICEF-a, Mikaelom Bauer, zamjenicom šefa predstavništva, 
Danilom Smolovićem, koordinatorom programa za socijalne politike, Nelom Krnić, koordinatorkom 
programa za dječju zaštitu, Jelenom Perović, koordinatorkom za komunikacije i Majom Kovačević, 
koordinatorkom obrazovnog programa UNICEF-a Crne Gore sastale su se 13. aprila 2021. godine.  
 
 
 
 
Sjednica je završena u 13 sati i 30 minuta.  

 
 

Sekretarka Kolegijuma                                                                              Kopredsjednice Kolegijuma 

 

Anđa Stanišić                                                  Dr Branka Bošnjak, potpredsjednica Skupštine Crne Gore 

 

                                                                                       Vesna Pavićević, poslanica Skupštine Crne Gore 


